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OBJECTIVE : wiTH THE DATA WE

GATHER AND ANALYZE UTILIZING THE
QUALTRICS SURVEY SYSTEM, WE HOPE TO
BETTER UNDERSTAND THE LEVELS OF
COMMUNITY ADHERENCE TO PUBLIC
HEALTH RECOMMENDATIONS



Convenience Sample

Analysis: Descriptive Statistics
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Gender Identity

30% 68%

Male Female

i/
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@ vale [ Female [ Other [ Prefer not to answer

State of Residence

@ American Indian or Alaskan Native ([ Asian ([l Black or African American

california

Wy OrK

colorado

@ Native Hawaiian or Another Pacific Islander White ([l Prefer not to answer
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Highest Level of Education Completed

100.00% — 100.00% —
90.00% — 90.00% —

eI~ 80.00% —

70.00% —
70.00% —

60.00% —
60.00% —

50.00% —
50.00% —
40.00% —

40.00% —
30.00% —

200.00% 30.00% —

10.00% — 8.00% 20.00%

6.00%
0.00% — | | | | 10.00% -

[ [
Less than High Associate’ Bachelor's Master's Doctoral Prefer not 1.89% 3.77% 1.89%
i School s Degree Degree Degree Degree or to answer . -
Diploma or Equivalent 0.00%, — W—_ | | o | |
Diploma or GED (e.g., JD, Under 18  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85or
GED DO, PhD) older




= Received the vaccine broken out by Received Booster

Field

1 Yes

No

Don't remember

Showing rows 1 - 3 of 3




RESULTS - BEHAVIORS

Has been told by Health Professional they had COVID-19 # of times Participant thinks they had COVID-19

67.92%

Don't remember
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RESULTS

Concern/Self-Rated Compliance

55.56%

22,2208 22%

|
Not at all Somewhat
concemed concemed

ATTITUDES

57.14%
M Excellent

B Above average
W Average
I Below Average

Concemed Moderately
concemed

100.00% —

90.00% —

81.48%

80.00% — 77.78%
70.00% —
60.00% — 57.14%
50.00% —
86%
40.00% —
30.00% —
2222
20.00% — 18,52
10.00% —
0.00% — i

Not at all Somewhat Concemed
concemed concemed

Level of Concern/Personally Know Someone who was Hospitalized

66.67%

M Yes
H No
M Don't remember

Moderately
concemed
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Biggest Threat to Health

47%

COVID-19

0O)
@ coviD-19 [ Ebola [ Monkeypox [} Polio Seasonal Influenza (Flu)
B | do not feel threatened by any of these disease  [Jj Other /r\



~ RESULTS - ATTITUDES

100.00% —

90.00% —

80.00% —78.13%

70.00% —

60.00% —

50.00% —

40.00% —

30.00% —

20.00% —

10.00% —

0.00% —
Not at all
confident

Somewhat
confident

= Confidence in US Preparedness/Confidence in taking another Pandemic Seriously

Il Not at all confident

B Somewhat confident

M Confident

M Very confident
Extremely confident

Extremely
confident

Most Trusted Source for PH Information

100.00% —
90.00% —
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70.00% —
60.00% —
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20.00% —
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10.00% —
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0.00% — : | —
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15.69%

|
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High degree of
adherence to public
health measures among

well educated adults @
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~ Educated women trust the CDC yet (,[
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emain distrustful the US is prepared
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